

1-вопрос.

2-вопрос.

Каунас – второй по величине город Литвы. В 1920 – 1940 годах Каунас был временной столицей Литвы. Это, без сомнения, оказало положительное влияние на развитие города. В те годы сформировалась Лайсвес аллея, которая в наши дни предназначена лишь для пешеходов. Это – единственный в Европе бульвар, где наложен запрет на курение.

Ка́унас— второй по величине и значению город Литвы, административный центр Каунасского района, в 1920—1940 годах — временная столица Литовской Республики.

Кёнджу́ – город, один из основных туристических центров Южной Кореи. Расположен в юго-восточной части провинции Кёнсан-Пукто на берегу Японского моря. Ближайшие города — крупные промышленные центры Ульсан и Пхохан. Ландшафт сформирован восточными отрогами горного хребта Тхэбэксан.

Кёнджу был столицей древнекорейского государства Силла и одним из самых процветающих городов Восточной Азии.

Современный Кёнджу — это типичный южнокорейский город среднего размера. Однако большое количество достопримечательностей, в том числе входящих в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, делают Кёнджу, наряду с Сеулом, центром туризма Южной Кореи.

Исфаха́н – город в Иране на берегу реки Заянде, расположенный в 340 км к югу от Тегерана. Административный центр провинции Исфахан, третий по величине город Ирана (после Тегерана и Мешхеда). Население — 1583 тыс. человек (2006).

В городе расположено большое число памятников исламской архитектуры XI-XIX веков. Особенно знаменита Площадь Имама. В Иране город часто называют **Несф-е джеха́н** («Половина мира»).

Сегодня Исфахан – третий по величине город Ирана, здесь производят ковры, текстиль, сталь и предметы ручных ремёсел. В Исфахане имеется экспериментальный ядерный реактор и инфраструктура для производства ядерного топлива. Сталелитейный завод Исфахана — один из крупнейших в регионе, построенный в 1960-70 при поддержке СССР.

Мегаполис Исфахан включает города Наджафабад, Ханэ-Исфахан, Хомейни-Шахр, Шахин-Шахр, Заррин-Шахр и Фулад-е-Мобараке. В городе действует международный аэропорт и вскоре откроется первая линия метро.

В Исфахане расположен крупный нефтеперерабатывающий завод, построенный с помощью советских специалистов металлургический комбинат, база ВВС и авиастроительный завод ХЕСА, на котором собирается украинско-иранский самолет Ир-Ан-140.

Ки́ото – город, определённый указом правительства Японии, расположенный в префектуре Киото. Площадь города составляет 827,90 км², население – 1 463 444 человека (1 июня 2010), плотность населения – 1767,66 чел./км².

Киото расположен в центральной части острова Хонсю, в центре региона Кансай, в юго-западной части префектуры Киото. Город является административным центром этой префектуры. Он входит в список городов государственного значения Японии. С 794 по 1869 Киото был столицей Японии, главной резиденцией Императоров. Старое название – Хэйан. Один из ведущих городов региона Кансай и городского района Осака — Кобе — Киото.

Основной доход города Киото составляет туризм. На севере Киото на полуострове Танго занимаются ловлей рыбы и водными перевозками, а в центре – сельским и лесным хозяйствами. Штаб-квартира всемирно известной компании по производству компьютерных игр Nintendo расположена в городе Киото.

3-вопрос.